Acuerdo de Fe de Erratas.

	Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco al día 11 once del mes de abril del año 2014 dos mil catorce.

Vista la convocatoria de fecha 03 de abril del año 2014, relativa al proceso de ratificación de mandato del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, Licenciado ISMAEL DEL TORO CASTRO, emitida por este Consejo Municipal de Participación Ciudadana; y:

RESULTANDO

I.- Que en la base Sexta de la convocatoria en cuestión se describe el número de mesas receptoras, centros de votación y lugares de ubicación de cada uno de ellos.

II.- Que la convocatoria en cuestión fue publicada el día 04 de abril del año 2014, en los términos de su base Décima Cuarta, en los periódicos El Occidental y El Informador, en los estrados ubicados en la planta baja del Centro Administrativo Tlajomulco (CAT) con domicilio en calle Higuera número 70, colonia Centro, de la Cabecera Municipal de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en los domicilios de cada una de las delegaciones y agencias municipales, en el portal de internet del Gobierno Municipal, y en las redes sociales facebook y twitter.

III.- Que en la base Sexta de la convocatoria que no ocupa se advierte un error en el número de mesas receptoras que dice serán 98 (noventa y ocho), debiendo ser 97 (noventa y siete), como se desprende del recuento de las mesas receptoras enlistadas.

IV.- Que al presente Consejo Municipal de Participación Ciudadana le compete conducir y vigilar el sano desarrollo de los instrumentos de participación ciudadana de democracia directa, por todas sus etapas, como lo es la ratificación de mandato del Presidente Municipal, apegado al principio de transparencia y cuidando la legitimidad de dicho proceso, con fundamento en los artículos 4, fracción XI, 106, fracción I, 194, 198, 200, 228, 275, 278, 279, fracciones III, VI, VIII, X y XXVII del Reglamento de Participación Ciudadana para la Gobernanza del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco se emite la siguiente acuerdo a manera de: 

FE DE ERRATAS

	PRIMERO.- Se aclara la convocatoria de fecha 03 de abril del año 2014, relativa al proceso de ratificación de mandato del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, Licenciado ISMAEL DEL TORO CASTRO, emitida por este Consejo Municipal de Participación Ciudadana, en su base Sexta, primer párrafo, que:

DICE: “Sexta: Se instalarán 98 mesas receptoras, en 54 centros de votación, distribuidos de la forma siguiente:

…”

Y DEBE DECIR: “Sexta: Se instalarán 97 (noventa y siete) mesas receptoras, en 54 centros de votación, distribuidos de la forma siguiente:

…”

SEGUNDO.- Se ratifica en los términos establecidos y publicados resto de la convocatoria de fecha 03 de abril del año 2014, relativa al proceso de ratificación de mandato del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, Licenciado ISMAEL DEL TORO CASTRO, emitida por este Consejo Municipal de Participación Ciudadana.

TERCERO.- Publíquese un extracto del presente en los mismos términos establecidos en la base Décimo Cuarta de la convocatoria mencionada.

Así lo resolvió por unanimidad de votos en sesión ordinaria celebrada el 11 de abril del año 2014 y firma de conformidad el Consejo Municipal de Participación Ciudadana.

Atentamente.
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.
“2014, Año del Bicentenario de la Constitución de Apatzingán”
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